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Václav Grgurič (27. 2. 1897 – 7. 11. 1983) byl ruský legionář, vojenský kartograf a šachista. Narodil se 
v Brandýse. Vyučil se písmomalířem a lakýrníkem v Terezíně. Roku 1915 byl odveden do armády  
a sloužil v Terezíně, odkud byl následně v lednu 1916 převelen na ruskou frontu. Prodělal lehčí zranění 
a po návratu k jednotce při bojích u Berestečka byl zajat. V zajateckém táboře v Dárnici se v srpnu 1916 
přihlásil do řad nově vznikajících čs. legií na Rusi. Zúčastnil se rozvědek a boje u Zborova, později              
byl přidělen k aviatickému oddílu čs. vojska v Kyjevě a v květnu 1918 byl převelen ke štábu 
československých vojsk. Po návratu do Československa byl přidělen do umisťovacího referátu 
Ministerstva obrany, později do administrace časopisu Legionář. Od 1. června 1921 nastoupil                     
do Vojenského zeměpisného ústavu. Jako nadaný kreslič se účastnil prací československo-polské 
rozhraničovací komise. Postupně byl povýšen do hodnosti štábního rotmistra – kartografického 
kresliče. Od 1. května 1937 povýšen do hodnosti poručíka zeměpisné služby. Po zrušení československé 
armády byl 11. září 1939 převeden do odboru ministerstva vnitra a v roce 1941 přeložen do výslužby. 
Po osvobození v roce 1945 se nakrátko do armády vrátil. Jako kapitán zeměměřičské služby ve funkci 
vedoucího oddělení plastických map byl v roce 1949 definitivně poslán do výslužby. Jeho plastická 
mapa Československé republiky ve velikosti 350 x 160 cm byla v roce 1933 součástí Světové výstavy 
v USA v Chicagu. Po celou dobu byl aktivním šachistou a šachovým organizátorem armádních 
šachových turnajů a přeborů v rámci Svazu čs. rotmistrů.  Podzim života trávil v Senohrabech,                  
kam se spolu s manželkou přestěhoval po propuštění z armády. Zde se aktivně podílel na práci                 
pro obec, kreslil pro ni mapy, vedl dětský šachový kroužek. Za jeho zásluhy v legiích mu byly v roce 
1926 uděleny Medaile vítězství a Československá revoluční medaile. 
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